PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                  ĐỀ KIỂM TRA : 15PHÚT
               NINH GIANG
                                       Năm học 2014 – 2015 
      

                                                                  MÔN : TOÁN 6
                                                                              Thời gian : 15 phút ( không kÓ giao đề )
Câu 1 (4đ) : Điền vào dấu …  cụm từ thích hợp.

      a. Nếu ............................................... thì AO + OB = AB

      b. Nếu I nằm giữa ............................... thì MI + IK = ..........

      c. Nếu H nằm giữa ............................... thì..................................

Câu 2 (6đ) : 

Điểm M và N nằm giữa A và B. Biết AM = 2cm; AN = 5cm; BM = 6cm.

   Tính MN; NB; AB.

================Hết===============
Người ra đề : Hà Thị Thu
TRƯỜNG THCS NINH THÀNH 
ĐÁP ÁN -  BIỂU ĐIỂM
                  ĐỀ KIỂM TRA : 15 PHÚT.MÔN:TOÁN. LỚP: 6
	Câu
	Nội dung đáp án
	Biểu điểm

	Câu 1:

(4điểm) 
	.

a. O nằm giữa A và B                                                                    
b. M và K, MK                                                                          

c. M và N ; MH + HN = MN                                                        
	(1 điểm)

(1 điểm)

(2 điểm)

	Câu 2: 

( 6 điểm)


	:                                           
                                    M                     N                     

                A  •               •                       •                         •B         
        Điểm M và N nằm giữa A và B. 

Biết AM = 2cm <  AN = 5cm  

 Điểm M nằm giữa A và N.                          

* AM + MN = AN

              MN = AN - AM                                                                

                     = 5 - 2 = 3                                                                  

              MN = 3cm
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Mà MN= 3cm < MB = 6cm

Điểm N nằm giữa M và B.                          
* MN + NB = MB                                                                              

              NB = MB - MN

                    = 6 - 3 = 3                                                                     

              NB = 3cm

Điểm M nằm giữa A và B.  

* AM + MB = AB                                                                             

                        AB = 2 + 6 = 8cm                                                    

                        AB = 8cm


	(0,5điểm)

(0,5điểm)

(1điểm)

(0,5điểm)

(1,5điểm)

(0,5điểm)

(1,5 điểm)
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